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Exercice 1: (06pts) On définit le sous-ensemble A de R par :

3
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A {|/<;—2\+1 s/ ke }

1. Montrez que A C [-2,2].

2. Montrez que sup A et inf A existent. Déterminez-les ensuite.

Exercice 2: (08pts) On définit la suite (u,),en par :

UQ==3

1 5
Upi1 = = <un+—> ., Vn eN.
2 U,

1. Calculez uy, us, us.

2. Montrez par récurrence que Vvn € N, u, > 0.

2
—1 5
3. Montrez que Vn > 1, 1w, — Uy = — (un_l — ) . En déduire que
8un n—1

(Un)nen est décroissante.

4. Déduire de tout ce qui précede, que (u,)nen est convergente, puis calculez
sa limite.

Exercice 3: (06pts) Soit (x,)nen une suite de Cauchy dans R. Montrez que

nl_lgloo (Tpt1 — x,) = 0.

La réciproque est-elle vraie 7 A savoir que si lim (z,.3 —z,) = 0, alors
n—-+00

(5 )nen est de Cauchy.
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